
З В І Т 

про виховну роботи  

кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії  

за 2023-2024 н. р. 

 

На початку навчального року був розроблений та затверджений план 

виховної роботи кафедри, згідно якого розроблені індивідуальні плани виховної 

роботи кураторів-співробітників кафедри.  

Наказом ректора ПДМУ Вячеслава Ждана відповідальними за навчально-

виховну роботу у студентів IV курсу стоматологічного факультету від кафедри 

хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії призначені доцент Дмитро 

Стебловський – 7 Н гр. IV курсу та асистенти: Ігор Бойко– 1 гр., IV курсу; 

Віктор Гаврильєв – 2 гр. III курсу; Ольга Буханченко – 8Н гр. IV курсу; Павло 

Яценко – 3 гр. IV курсу; Віталій Личман – 9Н гр. V курсу, Олександр Торопов – 

6Н гр. IV курсу. 

Знайомство з групами кураторами було проведене в індивідуальному 

порядку. 

Кожен куратор працював з підшефною групою IV курсу на практичних 

заняттях, лекціях, в позааудиторний час та Online.  

В зв’язку з повномасштабним вторгненням рф в Україну виховна робота, 

особливо патріотичного спрямування, набула неабиякої актуальності та навіть 

необхідності. Проводилися фіксовані виховні заняття зі студентами як наживо, 

так і Online за темами: «День Захисника Вітчизни та День Козацтва», 

«Міжнародний День студента – традиції та інновації.», «Під Крутами пішли у 

безсмертя», «День Соборності України». «День пам’яті та примирення до 

закінчення Другої світової війни – уроки минулого та сучасні паралелі», 

«Міжнародний день матері», «Вишиванка – символ єдності України».  

На кафедрі хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії зі 

здобувачами освіти  регулярно проводяться заходи з патріотичного виховання з 

відвіданням тематичних експозицій, організованих відділом з виховної роботи 

Полтавського державного медичного університету. 11 березня 2024 року 

відповідальний за виховну роботу на кафедрі хірургічної стоматології та ЩЛХ 



Віктор Гаврильєв зі студентами п'ятого курсу 5Н групи стоматологічного 

факультету провели екскурсію інтерактивною виставкою "Війна впритул", 

організовану відділом управління освітньо-виховною і гуманітарною роботою з 

молоддю ПДМУ. Було проведено ознайомлення з матеріалом та змістовне 

обговорення.  

За ініціативи доцента  Людмили Волошиної разом із здобувачами освіти 1 

групи 5 курсу стоматологічного факультету  було проведено екскурсію в 

Національний музей-заповідник українського гончарства , садибу Пошивайлів 

та музей мистецької родини Кричевських. Ознайомилися з музейною 

Національною галереєю монументальної та садово-паркової глиняної 

скульптури, Галереєю символічних панно провідних художників-керамістів і 

гончарів України  та інших країн світу. 

Заслуговує на увагу волонтерська робота колективу кафедри з ветеранами 

охорони здоров’я, лікарями-хірургами Богашовою Л. Я., Махраковою Г. П. та 

іншими. Кафедра опікується могилою колишньої завідувачки кафедри 

Чистякової В. Ф. 

Окремо слід відзначити волонтерську діяльність кафедри щодо допомоги 

ЗСУ загалом та індивідуальну співпрацю із співробітником нашої кафедри 

Валерієм Бондаренко – очільником медичної служби одного з підрозділів ЗСУ.  

Ці та інші заходи регулярно висвітлюються в новинах сайту ПДМУ та 

сторінках кафедри у соціальних мережах. 

В цілому виховна робота кафедри проводилася сумісно та згідно планів 

виховних заходів як кафедри, так і ПДМУ.  

 

Звіт затверджено на засіданні кафедри від 21 червня 2024 р., протокол № 21. 
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